



**Дочь  
Александра  
подарила  
актрисе троих  
внуков**

прокормить Вупи и младшего сына Клайда. Когда работу все-таки не удавалось найти, семья существовала на социальное пособие. Однако актриса никогда не вспоминает о детстве в черных тонах: *"Конечно, всего было в обрез. Но ведь в жизни всегда можно найти радости, которые не стоят денег. Например, сходить погулять в Центральный парк"*.

К бесплатным развлечениям относилось и посещение экспериментального детского театра, где будущая кинозвезда получила свои первые и единственные уроки актерского мастерства. В театре педагоги не скупились на похвалы Керин. Иначе обстояли де-

ла в общеобразовательной школе, где девочка числилась среди отстающих учеников. У нее обнаружилась дислексия - нарушение способности к чтению и письму. Из-за этого учение превратилось в сплошную пытку, и Керин бросила школу. Теперь все свободное время она бесцельно бродила по улицам.

Вскоре девушка познакомилась с компанией хиппи, чья философия пришлась ей по вкусу. Она ушла из дома и перебралась в коммуны новых друзей, где пристрастилась сначала к марихуане, а потом и к более тяжелым наркотикам. Казалось, печальный конец неизбежен. Но, видно, ангел-

хранитель Керин решил помочь своей подопечной.

...Элвин шел с работы, когда увидел молодую чернокожую девушку, неподвижно лежавшую на тротуаре. *"С вами все в порядке?"* - Элвин наклонился над незнакомкой и понял, что она спит. - *Вы простудитесь, идите домой"*. Керин очнулась и с недовольством пробормотала: *"Кажется, улица ничейная, так какого черта вы мешаете мне спать?"* - *"Я хотел помочь"*. - *"Тогда дайте мне что-нибудь поесть"*. В конце улицы Элвин разглядел тележку с хот-догами. Через десять минут, сидя на асфальте, Керин уплетала третью по счету булку с сосиской.

Элвину, который в свободное от работы время был активистом организации "Против наркотиков", не составило труда определить: девушка плотно сидит на героине. Они разговорились, и Элвин спросил: *"Неужели жизнь на улице - это все, о чем ты мечтаешь?"* Керин нахмурилась: *"В детстве я мечтала быть актрисой. Но, повзрослев, поняла, что с моей внешностью мне не светят роли принцесс. К тому же учителя в школе твердили, что я умственно отсталая. Я так и не научилась толком читать и писать. Говорят, это называется дислексия"*. - *"Ерунда. Знаешь, сколько великих людей страдали дислексией? К тому же ученые доказали, что эта болезнь вовсе не говорит об умственных способностях человека. А по поводу внешности - ты вовсе не уродина, а очень сексуальная девушка"*. - *"Ты пытаешься меня успокоить. Мне скоро 18 лет, а ни один парень до сих пор в меня так и не влюбился. Вот ты бы, например, мог влюбиться в такую, как я?"* - *"Трудно сказать. Но ведь почему-то я остановился рядом с тобой, а потом накормил хот-догами, мы разговариваем уже больше часа, и мне не хочется с тобой прощаться"*.

Фото Рейтер

Спустя год у Керин и Элвина родилась дочь Александра. Молодая мать завязала с наркотиками и помогала мужу содержать семью. Работала ночным сторожем в парке, укладывала на стройке кирпичи, гримировала покойников. Параллельно Керин обивала пороги актерских агентств в надежде получить какую-нибудь роль в театральной постановке. Однажды ей предложили попробовать свои силы в местном театре города Сан-Диего.

Девушка решила ухватиться за этот шанс, несмотря на то что